D.                                  con DNI:                     , miembro de la Plataforma Salvemos Macenas, en tramitación, y con dirección postal, a efectos de comunicación, en el Apdo. de correos 113 (04638 Mojácar).

EXPONE:

Que en el Boletín Oficial de la Provincia nº 192 de 3 de Octubre del 2001 el Ayuntamiento de Mojácar publicó el siguiente edicto: 
Que en la sesión de carácter extraordinaria y urgente celebrada por la Comisión de Gobierno, el día 19 de septiembre de 2001, se acordó aprobar inicialmente el PLAN PARCIAL DEL SECTOR N° 1 DE SUELO URBANI-ZABLE DE LAS NN.SS., promovida por la mercantil MED PLAYA MACENAS, S.L, condicionado a la subsanación de las deficiencias expresadas en el informe técnico de fecha 18/09/2001, con carácter previo a la aprobación provisional, sometiéndolo a información pública por plazo de un mes, contados a partir del siguiente a la publicación en el B.O.P, así como en uno de los diarios de mayor circulación de la provincia, durante cuyo plazo los interesados podrán examinar su contenido personándose en las dependencias municipales de urbanismo, sitas en el Ayuntamiento de Mojácar, y presentar las alegaciones que estimen convenientes. En caso de no formularse alegaciones, y una vez subsanadas la deficiencias informadas se entenderá aprobado provisionalmente el expediente.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

En Mojácar a 24 de septiembre de 2001.

Haciendo uso del derecho que me asiste dentro del plazo reglamentario, comparezco como interesado en el expediente para dejar constancia de las siguientes

ALEGACIONES:

Que en esta  aprobación inicial del Plan Parcial del Sector nº 1 del Suelo Urbanizable de las NN.S.S  de la zona denominada MACENAS, no se ha tenido en cuenta que la zona delimitada (ubicación) del Plan Parcial esta dentro del hábitat natural de especies de flora y fauna incluidas en el Catálogo Andaluz de Especies de la Flora Silvestre Amenazada y por lo tanto protegidas por la legislación vigente.

En el Catálogo, la Flora Silvestre más amenazada se incluye en la categoría de «peligro» 
Entre las catalogadas en «peligro» por esta legislación, se encuentra el Limonium estevei, que se localiza en el litoral entre Mojácar y Carboneras, esta planta endémica, «La siempreviva de Mojácar (Limonium estevei) de área muy reducida (alrededores área de Macenas) y sometido a un grave peligro de desaparición como consecuencia de la fuerte presión urbanística». Es evidente que el desarrollo urbanístico que se pretende con este Plan, destruiría  el único hábitat natural de esta planta endémica.
Es incomprensible que en la redacción y aprobación inicial de este Plan Parcial no se haya tenido en cuenta, ni se haga mención a la existencia del único hábitat del Limonium Estevei, planta   protegida por la legislación autonómica en el Catálogo Andaluz de Especies de la Flora Silvestre Amenazada (Decreto 104/1994 de 10 de mayo, BOJA num. 107 de 14/7/1994). 

Además este Plan urbanístico supone una grave irregularidad tipificada como sancionable en el art. 38 del Titulo VI de la Ley 4/1989, Sanción a las infracciones del catalogo andaluz de especies protegidas.

Se tomen en consideración las alegaciones anteriores, presentadas en tiempo y forma al amparo del Art. 128.3 RPU.

SOLICITA

La anulación del Plan Parcial del Sector nº 1 de las NN.S.S. del paraje conocido como Macenas del termino municipal de Mojácar por ser contrario a la legislación vigente. Decreto 104/1994 de 10 de mayo, BOJA num. 107 de 14/7/1994). 

Mojácar     de Octubre de 2001

Atentamente

AL ILMO. SR ALCALDE-Presidente del Ayuntamiento de MOJACAR

